
3 zieHb

ripneM nniiiH, HaHMenoBaHHe G.iio ia Macca iiop»nn

II 3aBTpaK

5

150
30
150
330

150
150
20
30
150
500

70
150
220

100
100

200
200
30
40
180
650

180
30
180
390

70
180
250

100
100

CQK____________
H ror o 3a iipweM numn:

IIoji^hhk

EVUOHKA ’TBOPO^KHAfl"
HAH C MQJIQKOM_______________
ITroro 3a npiieM iimiuh:
Bcero 3a ache:

3aBTpaK
cvn MOJiOHHEiii c fiiiiehom 
EVTEPBPOflbl C nOBHflJIOM 
HAH C CAXAPOM_____________
Htopo 3a npueM hhuih:

OGe/i
CVn KAPTOO)EJIbHEIH C PKCOM
nTHUA TyiUEHAH B COyCE C OBOIHAMM
XJ1EE HLUEHOTHEIH_____________________
XJIEE P^AHO-nmEHKMHEIH
KOMIIOT H3 CMECH CyXQOPyKTQB
Hroro 3a npneM bhiuh:

O' e Of>PiB08rf,JO

Msaoy 
' n f «fleTCKWM cafl

MiV N?12» 7-:-!•Aw Mr0CK

yTBEPXVJEHO: 
BaBeflyKDinnM MBflOY 

TJeTCKUM caa NelZ" MrOCK 
A. B. E pMO/ie h ko


